



Благодарственное ПИСЬМО

УВАЖАЕМАЯ

КУРАШ ИРИНА ЯКОВЛЕВНА!

Общероссийский Профсоюз образования благодарит Вас за активную жизненную позицию и гражданскую смелость, благодаря которым стало возможным рассмотрение Конституционным Судом Российской Федерации важнейшего вопроса защиты прав работников на справедливую оплату труда и принятие им Постановления от 7 декабря 2017 года № 38-П/2017.

Принципиально важным стало решение Конституционного Суда Российской Федерации о том, что нормы Трудового кодекса РФ не предполагают включения в состав минимального размера оплаты труда (минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации) районных коэффициентов (коэффициентов) и процентных надбавок, начисляемых в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Данное толкование является общеобязательным, что исключает любое иное их истолкование в правоприменительной практике.

Ваша гражданская позиция заслуживает глубокого уважения!

Примите наши искренние слова благодарности!

26 декабря 2017 г.

Председатель Профсоюза

Г.И. Меркулова